

足總盃南華九成晉決賽

淨勝晨曦3球 次回合優勢明顯

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華輕取晨曦，足總盃八強先拔頭籌！憑藉下半場最後20分鐘內連入三球，南華於足總盃八強首回合以3:0輕鬆擊敗晨曦，晉級機會高唱入雲。賽事共吸引1,329名球迷入場欣賞，收入為41,200元正。



南華沙恩(左)的射門被晨曦李恆匯飛身攔截。

香港文匯報記者郭正謙攝

上半場雙方互有攻守，稍稍佔優的南華未有造出太大威脅的攻勢，而晨曦的防線亦沒有出現失誤，陣中尤其以迪亞斯及小將梁家希表現出色，結果半場互無紀錄。換邊後初段形勢仍未有太大改變，直至晨曦換走迪亞斯及梁家希後戰況開始急轉直下，被南華壓着狂攻，終於在72分鐘打破僵局，歐陽耀沖接應伊達傳中頂入個人今季第9球為南華先開紀錄，完場前晨曦防線被連番衝擊下漸漸崩潰，張春暉解圍失誤被狄卡奧截得來球並直接「笠」入世界波成2:0，這位前南華門將於補時階段再現「蝦碌」，將伊達的罰球拍入網令晨曦再失一球，最終南華以3:0擊敗晨曦，帶着絕對領先優勢進入次回合，而有一球進帳的歐陽耀沖更是雙喜臨門，獲香港體育記者協會選為1月最有價值球員。



南華歐陽耀沖被香港體育記者協會評選為1月最有價值球員，並由羅傑承頒獎。

新華社

歐陽耀沖膺體記協1月最有價值球員

賽後南華主羅傑承對球隊表現大致滿意，對於近日的港隊獎金風波，身為足總董事之一的羅傑承承認現時的獎金制度已經不合時宜：「500元和波獎金確實太少，一場甲組聯賽可比它多，足總是時候檢討有關機制，為港隊代表提供合乎現實的獎金。」而對於有甲組球員沒有工作證的傳聞，羅傑承表示南華陣中球員絕對符合港甲上陣資格。

大埔 橫濱 關注傑志違規球員

香港文匯報訊(記者 潘志南)大埔、橫濱FC(香港)在昨天於大埔運動場舉行的足總盃複賽首回合，因雙方忘帶射門鞋，在90分鐘內0:0互交白卷，兩隊要留待次回合再分高下。賽事只有497人入場，購票人數為386，門券收入港幣9,580元正。賽事戰情平淡，反而因傑志派出未有工作證的中外混血球員史畢斯上陣了十多場，賽後引起兩會關注。大埔秘書陳平指出，足總有必要對球員史畢斯的身分、資格和資料有明確的公佈，對各涉及利益損失的甲組球會交待清楚，不能毫無反應。橫濱FC(香港)教練李志堅賽後表示，作為球會人士，對提及的球員的身分有所懷疑，足總有必要說清楚。他認為足球賽事須要公平競技的大原則下進行，要對球會公平、公道。傑志總領隊伍健在接受媒體查詢時指

場，賽後引起兩會關注。大埔秘書陳平指出，足總有必要對球員史畢斯的身分、資格和資料有明確的公佈，對各涉及利益損失的甲組球會交待清楚，不能毫無反應。橫濱FC(香港)教練李志堅賽後表示，作為球會人士，對提及的球員的身分有所懷疑，足總有必要說清楚。他認為足球賽事須要公平競技的大原則下進行，要對球會公平、公道。傑志總領隊伍健在接受媒體查詢時指



橫濱日本援將福田健二(右)壓過大埔李樹煒頂出威脅的攻門。記者潘志南攝

出：「在1月20日對橫濱FC(香港)之後已立即將史畢斯收起，隨後並主動找有關部門協助，並非有心隱瞞。」

一笑泯恩仇

近日，前重量級冠軍泰臣與荷里菲特共同為荷里菲特經營的Real Deal燒烤進行推廣活動。在兩人之前的一次拳賽中，泰臣出人意料地咬了荷里菲特的耳朵，引起世界一片嘩然。而如今，兩位拳王一笑泯恩仇，親熱地如同老友。



美聯社

港地區足球隊獲資助593萬元

香港特區政府民政事務局的足球專責小組自2011-12年度球季開始推出「地區足球隊資助計劃」，為地區足球隊提供額外資助。2012-13年度球季資助總額增加至593萬元(港幣，下同)，比上年度增加超過一成。

透露上述消息的民政事務局長曾德成，在17日發表的局長隨筆中說，這些資助用於聘請教練、交通運輸、增添器材及行政開支等等。香港18區都有自己的地區足球隊，參加香港足球總會舉辦的聯賽，包括3隊甲組、4隊乙組、6隊丙組及5隊丁組隊伍。



本季升上甲組的南區足球隊。潘志南攝

美游泳大獎賽富蘭克林奪4金

美國游泳大獎賽奧蘭多站的比賽16日落幕，有着女版菲比斯之稱的美國新貴富蘭克林在三天的比賽中獨得4枚金牌。

富蘭克林在去年的倫敦奧運會上獲得4枚金牌。在本站比賽中，她首日即以領先第二名兩秒多的優勢，奪得女子200米自由泳冠軍。

在第二天的比賽中，在50米自由泳中折戟的富蘭克林在100米仰泳中殺了個回馬槍，59秒34的奪冠成績比亞軍再次快了兩秒多！

在16日最後一天的比賽中，富蘭克林連奪200米仰泳和100米自由泳兩金，個人金牌數達到4枚。美國男子游泳的領軍人物羅切特在本站比賽僅獲得一項冠軍，他在16日的200米個人混合泳中奪冠。泰勒·克又斬獲了男子200米仰泳等兩枚金牌。



富蘭克林個人奪4金。

美聯社

綜合外電

羅斯復刻卡特勇奪「扣籃王」



羅斯扣籃英姿。美聯社

NBA全明星周末16日進入了各個單項挑戰賽的爭奪，在最為引人關注的扣籃大賽中，多倫多猛龍隊的羅斯身著前扣籃王卡特隊服拉桿灌籃再現了經典，他也憑藉這記引人回味的扣籃而榮膺「扣籃王」稱號。

三分大賽的冠軍歸到了騎士隊後衛歐文的麾下；投籃之星比賽中保殊、威爾金斯和WNBA明星卡什組成的隊伍奪冠；拓荒者隊的利拉德奪得技巧大賽冠軍，林書豪在主场觀眾的加油聲中狀態平平，以35.8秒的成績位居本隊第二，無緣此後進行的決賽。

壓軸戲扣籃大賽一直是歷年全明星賽的重頭戲，本年度的比賽也不例外，幾乎「淡定」了全場的休斯敦球迷在扣籃大賽進行期間幾乎全部起立觀賽，手機、相機齊刷刷舉起拍攝，成為別樣的一道景觀。

東岸派出的三位扣籃將是印第安納溜馬隊的格林、多倫多猛龍隊的羅斯和紐約人隊的懷特，西岸為猶他爵士隊的埃文斯、洛杉磯快艇隊的布雷德索和丹佛金塊隊的法里德。

首輪中，東岸三位選手發揮出色，格林的接球暴扣獲得50分的滿分，懷特罰球線起跳雙手灌籃，得45分。羅斯背後換手大風車，同樣獲得50分，總得分高達145分；而西岸三位選手表現平平，僅得到125分。不過，比賽形勢在第二輪發生突變，西岸的法里德和布雷德索連連拿到滿分，埃文斯也攻下43分，而東岸的格林和懷特都沒能在規定時間內完成灌籃，西岸在第二輪中搶佔了高地。

姚明當扣籃大賽評委

東、西岸得分最高的羅斯和埃文斯進入最後的決賽，決賽的四個灌籃個個精彩，但羅斯身穿卡特球衣的拉桿灌籃成為了最具震撼力的一幕。「這可能是卡特最棒的扣籃了，所以我想拿一個類似的表演出來。身著卡特球衣的原因是我想向這些前輩球員致敬。」值得一提的是，姚明出現在當日扣籃大賽的評委席上，與他同席的都是休斯敦火箭隊的名宿，包括湯姆賈諾維奇、奧拉祖雲、德雷克斯勒和莫湯保。



擔任扣籃評判的姚明和莫湯保(中)。

新華社

拿度艱難殺入巴西賽決賽

巴西聖保羅網球公開賽準決賽當地時間16日全部結束，以頭號種子身份參賽的西班牙前世界第一拿度依舊沒能完全擺脫膝傷困擾，以2:1艱難戰勝阿根廷球員阿倫德。

這場歷時近兩小時的比賽進行得跌宕起伏，面對世界排名僅111位的對手，拿度6:3贏下首盤。第二盤中26歲的拿度被對手拖入搶七，並且在搶七局中2:7落敗。決勝盤「納豆」找回狀態以6:1勝出，艱難晉級決賽。

拿度決賽的對手將是阿根廷人拿班迪安，後者在另一場準決賽中6:3、7:5直落兩盤擊敗意大利球手博萊利。

賽後接受採訪時拿度說：「我並不認為自己是

(奪冠)熱門。我還是感覺不舒服，今天我的膝蓋感覺不好。在這種情況下我不能很好地跑動和擊球。」

多哈賽小威決戰阿薩倫卡

2013年卡塔爾女子網球公開賽結束了兩場準決賽，剛確定下周重返世界第一的小威表現出球后風範，以6:3、6:2連續第十次擊敗舒拉寶娃(舒娃)後強勢晉級決賽。和小威爭奪冠軍的是本賽季至今保持不敗的頭號種子阿薩倫卡，後者在與A·拉德萬斯卡的交鋒中以兩個6:3輕鬆過關。



拿度險勝晉巴西賽決賽。法新社

綜合外電